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Вече отвори врати първият учебен център на ORLY 

у нас. Официалният представител на марката ORLY 

за България, фирма Ем Джи Бюти Продъктс, е проек-

тирала центъра в съответствие с философията на 

бранда за средата и атмосферата на работа. Една 

от целите на центъра е да се повиши самочувствие-

то на професионалистите благодарение на знанията 

и уменията, които ще придобият в учебното заведе-

ние. Адресът е в София: в квартал “Стрелбище” на ул. 

Йордан Йовков в бл. 8. 

Курсовете, които ще се провеждат, са предназначени 

предимно за начинаещи – за маникюр, педикюр и нок-

топластика, и за всички, които имат желание да се 

развиват професионално. Допълнително ще се провеж-

дат и семинари за професионалисти, имащи желание 

да се преквалифицират и да доразвият уменията си. 

В програмата на учебния център има предвидени и 

семинари за собственици на фризьорски салони с цел 

повишаване на продажбите и изграждане на екип. 

Най-основните курсове са базисно ниво по маникюр и 

педикюр, курс акрил в две нива, курс дизайн в три нива, 

курс подготовка и изграждане на екип, курс марке-

тинг и продажби, курс дирекни стратегии за продаж-

би. Двудневните семинари „Тенденции”  ще се провеж-

дат в началото и края на годината и ще представят 

тенденциите в маникюра за различните сезони. 

Обучението ще се води от Николета Георгиева 

– естествен маникюр, Нели Михайлова - дизайн и нок-

топластика, и хонорувани преподаватели по менидж-

мънт, маркетинг и продажби. Този сезон в центъра 

се предлага и еднодневен курс по коледен дизайн на 

естествени и изкуствени нокти. 

Телефоните за връзка с учебния център на ORLY са 
02/9624651 и 0878/598555

ORLY отвори учебен център в София

ПОКАНА 
ОБУЧЕНИЕ: ШИАЦУ – ЦАРИЦАТА НА  МИОТЕНСИТИВНИТЕ ТЕРАПИИ

Програма:

• 36 астрономически часа

• Техника на Намикоши

• Техника на Онода

• Практика и теория на триъгълника

• Основи за лечение на отделни заболявания и практика

В цената на курса са включени и пояснителни визуални материали и практически наръчник.

Обучението ще води Никола Проданов, инструктор от Escuela Japonesa de Shiatsu по  

Шиацу-Намикоши, Онода, Джин Шиацу, Фасиотерапия, Киромасаж, Сотай Хо, Постизометричено разстяга-

не. Работи като терапевт в клиника Аскона Мадрид.

Участниците получават сертификат от Escuela Japonesa de Shiatsu.

Курса ще се проведе от 22-27.02.2010 г. включително

Цена на курса е 650 лв (при заплащане преди 08.02.2010 г. цената е 550 лв.) 

Местата са ограничени.

За повече информация: Димитър Попов

Контакти: тел. 02/8467500; 0899/953065, info@rudraaksha.net

Техниката Шиацу съществува повече от 100 години. Доказала ефективността си там, където останалите терапии се 
оказват с ограничени възможности, Шиацу днес е разпространена по цял свят. Може да се съчетава перфектно с други те-
рапевтични техники и лекуване при лекар. Според японското Министерство на здравеопазването това е метод на лечение, 
който посредством прецизен и качествен натиск с длани, пръсти, лакти или колене върху определени точки и зони на чо-
вешкото тяло коригира нарушеното равновесие в процесите на организма, запазва и подобрява здравето, засилва имунната 
защита, помага в преодоляването на много заболявания (схващания, болки, стрес), психологични и нервни заболявания и други. 
Методът активира капацитета на човешкото тяло за самолечение и няма негативни странични ефекти.
Въпреки многото сходства с традиционната китайска медицина Шиацу е японска техника, която в по-голямята си част 

въздейства върху зони и точки AZE, които са извън меридианите на акупунктура. 


